

# 就中文建交30周年 习近平同文莱苏丹哈桑纳尔互致贺电

新华社北京9月30日电 9月30日,国家主席习近平同文莱苏丹哈桑纳尔互致贺电,庆祝中文建交30周年。

习近平在贺电中指出,中文建交30年来,两国关系健康快速发展,政治互信日益

深化,各领域合作持续深入,在地区和国际事务中保持密切沟通配合,树立了大小国家平等相待、互利共赢的典范。

哈桑纳尔在贺电中表示,中国是文莱重要合作伙伴,两国合作取得积极进展。文方感谢中方对文莱应对新冠疫情给予支持和帮助,愿同中方深化战略合作伙伴关系,为两国和两国人民创造更多福祉。

# 《求是》杂志发表习近平总书记重要文章 用好红色资源、赓续红色血脉,努力创造无愧于历史和人民的新业绩

新华社北京9月30日电 10月1日出版的第19期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《用好红色资源、赓续红色血脉,努力创造无愧于历史和人民的新业绩》。

文章强调,红色资源是我们党艰辛而辉煌奋斗历程的见证,是最宝贵的精神财富。红色血脉是中国共产党政治本色的集中体现,是新时代中国共产党人的精神力量源泉。

文章指出,要教育引导全党始终坚持科学理论指导,中国共产党为什么能,中国特色社会主义为什么好,从根本上说,是因为马克思主义行。

文章指出,要教育引导全党始终坚持光荣革命传统。全党同志要用党在百年奋斗中形成的伟大精神滋养自己、激励自己,以昂扬的精神状态做好党和国家各项工作。

# 为全面建成社会主义现代化强国而不懈奋斗 ——热烈庆祝中华人民共和国成立七十二周年



金秋送爽,硕果累累;九州同庆,四海欢歌。今天,我们迎来了中华人民共和国72华诞。五星红旗在天安门广场迎风飘扬,见证着百年大党的风华正茂、朝气蓬勃,记录着伟大祖国的奋楫扬帆、凯歌行进,激励着亿万人民礼赞新中国、奋斗新时代的凌云壮志、万丈豪情。

历史,往往需要经过岁月的风雨才能看得更清楚。100年前,中华民族呈现在世界面前的是一派衰败凋零的景象;72年前,第一面五星红旗冉冉升起,中华民族任人宰割、饱受欺凌的时代一去不复返;今天,神州大地自信自强、充满初劲,一派欣欣向荣、生机勃勃的景象,中华民族正以不可阻挡的步伐迈向伟大复兴。

中国特色社会主义是党和人民历经千辛万苦、付出巨大代价取得的根本成就,是实现中华民族伟大复兴的正确道路。这条道路不仅走得对、走得通,而且也一定能够走得稳、走得好。

实干成就未来,我们斗志昂扬。我们所在的时代是催人奋进的伟大时代,我们进行的是前无古人的伟大事业,我们正在从事的中国特色社会主义事业是全体人民的共同事业。

时间镌刻崭新新轮,岁月书写时代华章。回首过去一年,面对错综复杂的国际形势、艰巨繁重的国内改革发展稳定任务,在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下,我们统筹国内国际两个大局,统筹疫情防控和经济社会发展,众志成城、迎难而上、锐意进取,经济持续稳定恢复、稳中向好,科技自立自强积极推进,改革开放力度加大,民生得到有效保障,高质量发展取得新成效,社会大局保持稳定。特别是在中国共产党成立100周年的重要时刻,我们实现了第一个百年奋斗目标,在中华大地上全面建成了小康社会,历史性地解决了绝对贫困问题,正在意气风发向着全面建成社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标迈进。这是中华民族的伟大光荣!这是中国人民的伟大光荣!这是中国共产党的伟大光荣!

道路决定命运,我们步伐坚定。72年来,中国发生了翻天覆地的变化,其根本原因在于我们找到了一条符合中国国情、顺应时代潮流、得到人民群众拥护支持的正确道路,这就是中国特色社会主义。

团结凝聚力量,我们信心满怀。团结是铁,团结是钢,团结就是力量。团结是中国人民和中华民族战胜前进道路上的一切风险挑战、不断从胜利走向新的胜利的重要保证。中国共产党百年史,就是一部团结带领人民为美好生活共同奋斗的历史。

征途漫漫,惟有奋斗。回首过去,党和人民百年奋斗,书写了中华民族几千年历史上最恢宏的史诗。站在新的历史起点上,让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,永远保持谨慎终始、戒骄戒躁的清醒头脑,永远保持不畏艰险、锐意进取的奋斗韧劲,确保“十四五”开好局、起好步,在全面建设社会主义现代化国家新征程上奋勇争先,迎接中华民族伟大复兴的光明前景阔步前行!

新华社北京9月30日电

# 《岁月征程》广场舞版展示推广活动在石举行

河北日报讯(记者史晓多)在国庆佳节来临之际,歌曲《岁月征程》广场舞版展示推广活动在石家庄市西清公园举行,营造了热烈喜庆、欢乐祥和的节日氛围。

据介绍,为贯彻落实习近平总书记在党史学习教育动员大会上提出的要抓好青少年学习教育的重要指示,助推党史学习教育在青少年中走深走实,我省策划开展了“岁月征程——庆祝建党百年党史学习教育和‘四史’宣传教育歌曲创作传唱活动”。

延安大学等省外高校和各行各业参与,通过录制各具特色的歌曲MV,制作学生参与感受、歌曲主创揭秘与活动花絮反响等,将其打造成了网络热点和热搜爆款。

《岁月征程》广场舞版,目前已开始在石家庄、邢台、承德、张家口、秦皇岛等省内各地开展分批分次培训教学和全面推广,受到众多广场舞爱好者的好评和追捧。

(上接第一版)要建立健全线上线下相结合的商品销售平台,教育引导广大顾客强化自身防护,严防疫情发生。要围绕人民群众对高品质生活的需要,不断丰富商品种类,严厉打击假冒伪劣、哄抬物价等违法违规行为,切实维护消费者合法权益。

大街环卫工人工作站,看望慰问环卫工人。王东峰说,近年来,石家庄的城市面貌发生巨大变化,其中饱含着广大环卫工人默默付出、拼搏奉献的成果,大家是当之无愧的“城市美容师”。

最后,王东峰、许勤来到国家电网石家庄供电公司供电服务中心,看望慰问值班人员,了解电力保障工作。王东峰强调,长期以来,供电公司围绕中心、服务大局,全力做好电力供应工作,为建设经济强省、美丽河北作出了积极贡献。

电,为“十四五”开好局、起好步作出新贡献。全省各地各有关部门要强化电力统筹,支持发电企业稳定高效运行。要加大新能源推广应用力度,充分利用风电、光伏等,扩大供电渠道,增加电力供应。

# 《习近平谈治国理政》第三卷多语种版出版发行

新华社北京9月30日电 《习近平谈治国理政》第三卷法文、俄文、阿拉伯文、西班牙语、葡萄牙文、德文、日文及中文繁体8个文版,近日由外文出版社出版,面向海内外发行。

《习近平谈治国理政》第三卷由中央宣传部(国务院新闻办公室)会同中央党史和文献研究院、中国外文局编辑,收入了习近平总书记在2017年10月18日至2020年1月13日期间的报告、讲话、谈话、演讲、批示、指示、贺信等92篇,还收入习近平总书记这段时间内的图片41幅。全书分为19个专题,生动记录了以习近平同志为核心的党中央,着眼中华民族伟大复兴的战略全局和世界百年未有之大变局,不忘初心、牢记使命,统揽伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想,团结带领全党全国各族人民推动党和国家各项事业取得新的重大进展的伟大实践,集中展示了马克思主义中国化的最新成果,充分体现了我们党为推动构建人类命运共同体贡献的智慧方案,是全面系统反映习近平新时代中国特色社会主义思想的权威著作。

《习近平谈治国理政》第三卷中文、英文版自2020年6月出版发行以来,受到国内外读者的高度关注和广泛好评,为广大干部群众学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想发挥了重要作用,为国际社会了解当代中国和中国共产提供了重要文献。

# 深化人才发展体制机制改革 论学习贯彻习近平总书记中央人才工作会议重要讲稿

人民日报评论员

体制顺、机制活,则人才聚、事业兴。在中央人才工作会议上,习近平总书记深刻阐明人才对党和国家事业发展的重要性,强调要深化人才发展体制机制改革,并作出重要部署。

深化人才发展体制机制改革,是构筑人才制度优势、实现高质量发展的战略之举。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央坚持以习近平总书记为核心的党中央坚持“放权、松绑”为重点,着力打通人才流动、使用、发挥作用中的体制机制障碍,推出《关于深化人才发展体制机制改革的意见》《关于深化项目评审、人才评价、机构评估改革的意见》《关于完善科技评价机制的指导意见》等一系列政策举措,中国特色人才制度优势进一步彰显,人才活力进一步释放,为我国推进高质量发展提供了澎湃动力。

习近平总书记深刻指出:“综合国力竞争说到底就是人才竞争。人才是衡量一个国家综合国力的重要指标。国家发展靠人才,民族振兴靠人才。”当前,全球范围内新一轮科技革命和产业变革蓬勃兴起,世界各国都在抢抓机遇,国际人才争夺日趋白热化。吸引人才、留住人才、用好人才,最好的环境是良好体制机制。只有深入实施新时代人才强国战略,坚持人才引领发展的战略地位,坚持深化人才发展体制机制改革,破除人才引进、培养、使用、评价、流动、激励等方面的体制机制障碍,实行更加积极、更加开放、更加有效的人才政策,形成更有吸引力和国际竞争力的人才制度体系,才能聚天下英才而用之,让各类人才的创造活力竞相迸发、聪明才智充分涌流。

深化人才发展体制机制改革,要坚持问题导向,着力解决突出问题。人才怎样用好,用人单位最有发言权,要根据需要和实际向用人主体充分授权,发挥用人单位在人才培养、引进、使用中的积极作用;用人主体要发挥主观能动性,增强服务意识和保障能力,建立有效的自我约束和外部监督机制,确保下放的权限接得住、用得好;用人单位要切实履行好主体责任,用不好授权、履责不到位的要问责。

实现中华民族伟大复兴,人才越多越好,本事越大越好。在全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军的新征程上,深化人才发展体制机制改革,加快形成有利于人才成长的培养机制、有利于人尽其才的使用机制、有利于党成长各展其能的激励机制、有利于各类人才脱颖而出的竞争机制,把各方面优秀人才集聚到党和国家事业中来,形成人人渴望成才、人人努力成才、人人皆可成才、人人尽展其才的良好局面,我们就一定能成为2035年基本实现社会主义现代化提供人才支撑,为2050年全面建成社会主义现代化强国打好人才基础。

新华社北京9月30日电

# 施工公告

经上级批准,新建城际铁路上跨104国道K49+400米处,修建银河路框架中桥施工。为确保工程质量和行车安全,于2021年10月1日至2021年12月31日对该路段进行涉路

施工,请该路段过往车辆按照导向标志行驶。特此公告。廊坊市交通运输局 廊坊市公安交通警察支队 2021年10月1日